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Matematika — kdzépszint NEV: ottt osztaly: .....

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszdleges.

3. A feladatok megoldasdhoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszdmologépet ¢s barmilyen négyjegyl fliggvénytabldzatot hasznalhat, mas elektro-
nikus vagy irdsos segédeszk6z hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalé keretbe irja, a megoldast csak
akkor kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrdkon kiviil ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

6. Minden feladatnal csak egy megoldas értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 2/8 2006. oktober 25.
0631



Matematika — kdzépszint NEV: ottt osztaly: .....

1.  Sorolja fel a H halmaz elemeit, ha H = {kétjegyli négyzetszamok}.

H={ } 2 pont

2. Adja meg az 5x-3y=2 egyenletl egyenes és az y tengely metszéspontjanak
koordinatait!

A metszéspont : 2 pont

3. Oktoberben az iskoldban hat osztaly nevezett be a focibajnoksagra egy-egy csapattal.
Hany mérkozést kell lejatszani, ha mindenki mindenkivel jatszik, és szerveznek
visszavagokat is?

A lejatszandd mérkdzések
szama: 3 pont

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 3/8 2006. oktober 25.
0631



Matematika — kdzépszint NEV: ottt osztaly: .....

4. Egy marciusi napon 6t alkalommal mérték meg a kiilsé hdmérsékletet. A kapott adatok
atlaga 1 °C, medianja 0 °C. Adjon meg 6t ilyen lehetséges homérséklet értéket!
Egy lehetséges adatsor (°C-ban):
4 pont
5. Mekkora az egységsugart kor 270°-0s k6zépponti szogéhez tartozé ivének hossza?
Az iv hossza: 2 pont
6. Haromjegyli szamokat irtunk fel a 0; 5 és 7 szamjegyekkel. Irja fel ezek koziil azokat,
amelyek ottel oszthatdk, és kiilonb6zd szdmjegyekbdl allnak!
A keresett szamok:
2 pont
irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 4/8 2006. oktober 25.
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Matematika — kdzépszint NEV: ottt osztaly: .....

7.  Egy négyzetes oszlop egy cstcsbol kiinduld harom élének hossza: a, a és b. Fejezze ki
ezekkel az adatokkal az ebbdl a csticsbol kiinduld testatlo hosszat!

A testatlo hossza: 3 pont

8.  Egy kétforintos érmét kétszer egymas utan feldobunk, és feljegyezziik az eredményt.
Haromféle esemény kdvetkezhet be:
A esemény: két fejet dobunk.
B esemény: az egyik dobas fej, a masik iras.
C esemény: két irast dobunk.
Mekkora a B esemény bekovetkezésének valoszintisége?

B esemény valoszinlisége: 2 pont

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 5/8 2006. oktober 25.
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Matematika — kdzépszint NEV: ottt osztaly: .....

9. Egy iskola teljes tanuloi létszama 518 f5. Ok alkotjdAk az A halmazt.
Az iskola 12. ¢ osztalyanak 27 tanuloja alkotja a B halmazt. Mennyi az 4 () B halmaz
szamossaga?

A B halmaz szamossaga: 2 pont

10. Egy rombusz atloinak hossza 12 és 20. Szamitsa ki az atlovektorok skalarszorzatat!
Vilaszat indokolja!

1 pont

A skalarszorzat értéke: 2 pont

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 6/8 2006. oktober 25.
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Matematika — kdzépszint NEV: ottt osztaly: .....

11. Déntse el, hogy az alabbi B allitas igaz vagy hamis!
B: Ha egy négyszog két szemkozti szoge derékszog, akkor az téglalap.

frja le az allitas megforditasat (C).
Igaz vagy hamis a C allitas?

B logikai értéke: 1 pont
C allitas:

1 pont
C logikai értéke: 1 pont

12. A piacon az egyik zoldségespultnal hétféle gyiimolcs kaphato. Kati ezekbdl haromfélét
vesz, mindegyikbdl 1-1 kilét. Hanyféle Osszeallitdsban valaszthat Kati? (A valaszt
egyetlen szammal adja meg!)

A valasztasok szama: 2 pont
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Matematika — kdzépszint NEV: ottt osztaly: .....

maximalis elért
pontszdm | pontszdm
1. feladat 2
2. feladat 2
3. feladat 3
4. feladat 4
5. feladat 2
I résy 6. feladat 2
) 7. feladat 3
8. feladat 2
9. feladat 2
10. feladat 3
11. feladat 3
12. feladat 2
OSSZESEN 30
datum javito tanar
programba
pontszdma beirt
pontszam
| L. rész
datum
javito tanar jegyzo

Megjegyzések:
1. Ha a vizsgazo a Il. irasbeli 6sszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairasi
rész liresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. Osszetevd teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik a
I1. 6sszetevovel, akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitoltendo!

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 8/8 2006. oktober 25.
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Matematika — kodzépszint NEV: ottt osztaly: .....

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az 1d6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

2. A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

3. A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettdt kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitod
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a 18. feladatra nem kap pontot.

4. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok taroldsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet ¢és barmilyen négyjegyti fliggvénytablazatot haszndlhat, mas
elektronikus vagy irdsos segédeszkoz hasznalata tilos!

5. A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhato
pontszam jelentos része erre jar!

6. Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovethetok legyenek!

7. A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott
tételeket (pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan megfogalmazva
kimondania, elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat roviden
indokolnia kell.

8. A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adand6d vdalaszt) szdveges
megfogalmazasban is kézolje!

9. A dolgozatot tollal irja, az abrdkat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

10. Minden feladatnal csak egyféle megoldas értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

11. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 3/16 2006. oktober 25.
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Matematika — kozépszint NEV: ottt osztaly: .....

A
13.
a) Abrazolja a [-2;4]-on értelmezett, x— (x—1,5)>+0,75 hozzarendeléssel
megadott fliggvényt!
b)  Allapitsa meg a fenti fiiggvény minimumanak helyét és értékét!
¢) Oldja meg a valds szamok halmazan a v/x* —3x+3 =1-2x egyenletet!
a) 2 pont
b) 2 pont
c) 8 pont
0.: 12 pont
A
Yy
1
>
irasbeli vizsga, II. dsszetevo 4/16 2006. oktober 25.
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Matematika — kodzépszint NEV: ottt osztaly: .....

14. Egy tanulmanyi verseny dont6jében 8 tanuld vett részt. Harom feladatot kellett
megoldaniuk. Az elsé feladat maximalisan elérhetdé pontszama 40, a masodiké 50, a
harmadiké 60. A nyolc versenyzé feladatonkénti eredményeit tartalmazza az alabbi

tablazat:

Verser}yzé . | II. | III. | Osszpontszam sz.éza}lék’os

sorszama teljesitmény
1. 28 |16 |40
2. 31 |35 |44
3. 32 |28 |56
4. 40 (42 |49
5. 35 |48 |52
6. 12 |30 |28
7. 29 |32 |45
8. 40 |48 |41

a)  Toltse ki a tdblazat hidnyzo adatait! A szdzalékos teljesitményt egészre kerekitve

adja meg!

Melyik sorszami versenyzd nyerte meg a versenyt, ki lett a masodik, és ki a
harmadik helyezett?

A nyolc versenyz6 dolgozata koziil véletlenszertien kivesziink egyet. Mennyi a
valoszinlisége annak, hogy 75%-osnal jobb teljesitményili dolgozat keriilt a
keziinkbe?

Egy tanul6 betegség miatt nem tudott megjelenni a dontén. Méasnap megkapta,
¢s megoldotta a feladatokat. Eredményét késdbb Osszehasonlitotta a nyolc
dontés versenyz6 eredményével. Eszrevette, hogy az elsé feladatot a versenyzok
I. feladatra kapott pontszamainak a medidnjara teljesitette (egészre kerekitve), a
masodik feladatot pedig a nyolc versenyzo II. feladata pontszamainak a szdmtani
kozepére (szintén egészre kerekitve). A I11. feladatot 90%-ra teljesitette.

Mennyi lett ennek a tanulonak az 6sszpontszdma? Ezzel hanyadik helyen végzett
volna?

a) S pont

b) 2 pont

c) 5 pont

0.: 12 pont

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 6/16 2006. oktober 25.
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Matematika — kodzépszint NEV: ottt osztaly: .....

15. Az erddgazdasidgban haromféle fat nevelnek (fenyd, tolgy, platdn) harom téglalap
elrendezésti parcellaban. A tolgyfak parcelldjaban 4-gyel kevesebb sor van, mint a
fenyOfakéban, és minden sorban 5-tel kevesebb fa van, mint ahdny fa a fenyo parcella
egy soraban all. 360-nal kevesebb tolgyfa van, mint fenydfa. A platanok telepitésekor a
fenyOkéhez viszonyitva a sorok szdmat 3-mal, az egy sorban 1év0 fak szamat 2-vel
novelték. Igy 228-cal tobb platanfat telepitettek, mint fenyot.

a) Hany sor van a fenyok parcellajaban? Hany fenydfa van egy sorban?
b) Hany platanfat telepitettek?

a) 10 pont

b) 2 pont

0.: 12 pont

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 8/16 2006. oktober 25.
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Matematika — kodzépszint NEV: ottt osztaly: .....

B
A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

16. Egy utépitd vallalkozas egy munka elkezdésekor az elsd napon 220 méternyi utat
aszfaltoz le. A rdkdvetkezd napon 230 métert, az azutanin 240 métert és igy tovabb: a
munkasok létszamat naponta ndvelve minden kovetkezd6 munkanapon 10 méterrel
tobbet, mint az azt megel6z6 napon.

a)  Hany méter utat aszfaltoznak le a 11-edik munkanapon?

b) Az 0sszes aszfaltozandd ut hossza ebben a munkaban 7,1 km. Hanyadik
munkanapon késziilnek el vele?

¢) Hany méter utat aszfaltoznak le az utolsé munkanapon?

d) A 21-edik napon kétszer annyian dolgoztak, mint az elsé napon. Igaz-e az a
feltételezés, hogy a naponta elkésziilt it hossza egyenesen ardnyos a munkasok
létszamaval? (Valaszat indokolja!)

a) 3 pont
b) 8 pont
c) 3 pont
d) 3 pont
0.: 17 pont
irasbeli vizsga, II. dsszetevo 10/16 2006. oktober 25.
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A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

17. Egy haromszog egyik oldalanak hossza 6 cm. Az ezeken nyugvoé két szog 50° és 60°. A
haromszog beirt korének kozéppontjat tiikroztiik a haromszog oldalaira. E hdrom pont a
haromszog csticsaival egyiitt egy konvex hatszoget alkot.

a)  Mekkorék a hatszog szogei?

b) Szamitsa ki a hatszog azon két oldaldnak hosszat, amely a haromszog
60°-0s szogének csucsabal indul!

¢) Hany négyzetcentiméter a hatszog teriilete?

A b) és a ¢) kérdésekben a valaszt egy tizedes pontossaggal adja meg!

a) 6 pont
b) 5 pont
c) 6 pont

0.: 17 pont

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 12/16 2006. oktober 25.
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A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

18. A szociologusok az orszagok statisztikai adatainak Osszehasonlitasanal hasznaljak a
6000-G

kovetkezd tapasztalati képletet: £ =75,5—5-10 %0

A képletben az E a sziiletéskor varhato atlagos élettartam években, G az orszag egy fore
jutd nemzeti Osszterméke (a GDP) redlértékben, dtszamitva 1980-as dollarra.

a)  Mennyi volt 2005-ben a varhato6 élettartam abban az orszagban, amelyben akkor
a G nagysaga 1090 dollar volt?

b) Mennyivel valtozhat ebben az orszdgban a varhatd élettartam 2020-ra, ha a
gazdasagi eldrejelzések szerint ekkorra G értéke a 2005-0s szint haromszorosara
n6?

¢) Egy masik orszdgban 2005-ben a sziiletéskor varhatd atlagos élettartam 68 év.
Mekkora volt ekkor ebben az orszagban a GDP (G) nagysaga (realértékben,
atszamitva 1980-as dollarra)?

a) 4 pont
b) S pont
¢) 8 pont

0.: 17 pont
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a feladat sorszama elert, 0sszesen max1marllls
pontszam pontszam
13. 12
H,'/A 14. 12
rész
15. 12
17
II:/B 17
1rész
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70
elért maximalis
pontszam | pontszam
L. rész 30
II. rész 70
MINDOSSZESEN 100
datum javito tanar
elért progr?mba
, beirt
pontszam ,
pontszam
L. rész
II. rész
datum
javito tanar jegyzo
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